## Seagate Expansion Desktop Externe Festplatte 6 TB 3.5 Zoll USB 3.0 PC & Notebook inklusiv 2 Jahre Rescue Service

Artikelnummer 999306103

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



## Produktbeschreibung

Die Desktop-Festplatte Expansion von Seagate bietet zusätzlichen Speicherplatz für stetig wachsende Dateisammlungen. Sie können unverzüglich Speicherplatz für weitere Dateien hinzufügen und Ihre Dateien an einem Speicherort konsolidieren bzw. auf der internen Festplatte Ihres Computers zusätzlichen Speicherplatz schaffen, um die Leistung zu erhöhen.

Das Setup erfolgt einfach durch Anschließen des mitgelieferten Netzteils sowie des USB-Kabels. Die Festplatte wird automatisch vom Windows-Betriebssystem erkannt, sodass keine Software installiert und auch nichts konfiguriert werden muss. Das Speichern der Dateien erfolgt mühelos per Drag-and-Drop.

Nutzen Sie die schnelle Datenübertragung mit USB 3.0, indem Sie einen SuperSpeed USB-3.0-Anschluss verwenden.

## Produkteigenschaften

Festplattenlaufwerk - Kapazität 6 TB

Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen 1 x USB 3.0

Festplattentyp Externe Festplatte

SpeicherschnittstelleUSB 3.0FarbeSchwarzMassenspeicher - TypFestplatteProdukttypFestplatteFarbkategorieSchwarzFestplattenlaufwerk - SchnittstelleUSB 3.0

Software - Typ Seagate Toolkit

Gewicht 1,176 kg

## Weitere Bilder

